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Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach Dział Zamówień i Inwestycji 
Szpitalna 60 
16-400 Suwałki 
SZW.DZI.262.282.40/TP/AK/2024 

WYKONAWCY 
ubiegający się o zamówienie 

 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: 

 
Nazwa zamówienia: 

 

Modernizacja podjazdu dla karetek przy Szpitalnym Oddziale Ratunkowym w ramach 

projektu pn. " Modernizacja i doposażenie SOR oraz pracowni współpracujących z SOR" 

w ramach umowy zawartej ze Skarbem Państwa - Ministrem Zdrowia 

 
Numer referencyjny: 

 
40/TP/AK/2024 

 

W Y J A Ś N I E N I A  T R E Ś C I  S W Z  

 
 

Zamawiający, Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach Dział Zamówień 
i Inwestycji, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej 
dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 

 
Dotyczy: Modernizacja podjazdu dla karetek przy Szpitalnym Oddziale Ratunkowym w ramach projektu  
pn. " Modernizacja i doposażenie SOR oraz pracowni współpracujących z SOR” 
 
 

Uczestnik 1 
 
Pytanie nr 1  
 
1. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie warstwy asfaltowej na części podjazdu nad wiaduktem bez rozbiórki obecnej 
nawierzchni? W tej chwili jest tam warstwa asfaltu o grubości około 5-10 mm, a głębiej jest już beton, który jest 
prawdopodobnie elementem konstrukcyjnym wiaduktu. 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, 
 
Pytanie nr 2 
 
2. Czy Zamawiający wyraża zgodę na pozostawienie nawierzchni na chodnikach oraz naprawę jedynie miejsc z 
ubytkami? 
Odpowiedź: Tak,  
 
Pytanie nr 3 
 
3. Czy Zamawiający zgadza się na naprawę schodów poprzez uzupełnienie betonem B25? 
Odpowiedź: Tak, 
 

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania do SWZ, zostały zamieszczone na stronie zamawiającego 
www.szpital.suwalki.pl i https://e-propublico.pl.  
 
Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi i wynikających z nich zmian w złożonej ofercie.  
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Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 40/TP/AK/2024 z 
dnia 01/08/2024r. 

                                                                                                

Z poważaniem  
 
 

DYREKTOR  
Szpitala Wojewódzkiego  

im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach  
Adam Szałanda 


